



Міністерство освіти і науки України

**СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАКАЗ**

17 травня 2018

м. Суми

№ 0197-VI

Про проведення конкурсу  
проектів НДР за рахунок  
коштів державного бюджету  
у 2018 році

На виконання наказу МОН України «Про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок» № 474 від 15.05.2018 р., у т.ч. з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, практичної цінності прикладних досліджень науково-технічних (експериментальних) розробок, більш повного використання наукового потенціалу університету, враховуючи актуальні напрями у сфері розвитку науки та суспільного життя, зокрема з метою вирішення проблем обороноздатності та національної безпеки держави

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити в університеті щорічний конкурсний відбір проектів фундаментальних і прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі - Конкурс), виконання яких розпочнеться у 2019 році за рахунок коштів державного бюджету за кодом програмної класифікації видатків 2201040.

2. З метою забезпечення оптимізації кількості поданих проектів наукових досліджень і розробок та запобіганню розпорошення бюджетних коштів на їх виконання при формуванні тематики наукових досліджень і розробок орієнтуватись на рекомендації МОН України та на вирішення прикладних проблем, які мають особливо важливе значення для підвищення обороноздатності та національної безпеки держави, мають прикладні результати подвійного використання, а також які конкурентоспроможні на світовому ринку наукової продукції.

3. Затвердити під моїм головуванням конкурсну комісію з відбору кращих проектів у складі:

Чорноуса Анатолія Миколайовича – заступника голови комісії, проректора з наукової роботи;  
Члени комісії:

Курбатов Денис Ігорович – начальник науково-дослідної частини;

Васильєва Тетяна Анатоліївна – директор ННІ ФЕМ імені Олега Балацького;

Гусак Олександр Григорович – декан ф-ту технічних систем та енергоефективних технологій;

Дьяконова Ірина Іванівна – директор ННІ бізнес-технологій УАБС;

Куліш Анатолій Миколайович – директор ННІ права;

Лобода Андрій Миколайович – директор медичного інституту;

Сушкова Олена Миколаївна – в.о. декана ф-ту іноземної філології та соціальних комунікацій;

Проценко Сергій Іванович – декан ф-ту електроніки та інформаційних технологій;

Артюхов Артем Євгенович – доцент кафедри процесів та обладнання хімічних і нафтопереробних виробництв;

Атаман Олександр Васильович – зав. кафедри фізіології і патофізіології з курсом медичної біології;

Опанасюк Анатолій Сергійович – зав. кафедри електроніки та комп'ютерної техніки;

Проценко Іван Юхимович – зав. кафедри електроніки, загальної та прикладної фізики;

Світайло Ніна Дмитрівна – зав. кафедри філософії, політології та інноваційних соціальних технологій;

Теліженко Олександр Михайлович – зав. кафедри управління;

Школьник Інна Олександрівна – зав. кафедри фінансів, банківської справи та страхування.

Заступнику голови комісії, у разі необхідності, залучати до внутрішньої експертизи проєктів інших провідних вчених з числа штатних працівників університету.

4. Науковим керівникам проєктів до **15.06.2018 р. (включно)** розмістити запити на фінансування за визначеними МОН вимогами (з додатками) в інформаційній системі «Наука в університетах» та подати один роздрукований примірник запиту з підписом наукового керівника до НДЧ (Г-513).

5. Конкурсній комісії провести експертизу та відбір кращих проєктів у період з **18.06.2018 р. по 22.06.2018 р. (включно)** при цьому у своїй роботі керуватись «Положенням про конкурс проєктів науково-дослідних робіт, які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету України в Сумському державному університеті», яке затверджене Вченою радою університету від 02.04.2009 р. протокол № 8 із змінами та доповненнями.

6. Проректору з наукової роботи Черноусу А.М. винести на засідання наукової ради у термін **до 27.06.2018 р. (включно)** питання про результати першого етапу Конкурсу.

7. Начальнику науково-дослідної частини Курбатову Д.І:

- верифікувати проєкти, які пройшли конкурсний відбір на першому етапі Конкурсу, в єдиній інформаційній системі «Наука в університетах» до **03.07.2018 р. (включно)**;

- за результатами першого етапу Конкурсу до **06.07.2018 р.** направити повний перелік документації до департаменту науково-технічного розвитку МОН України.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Черноуса А.М.

9. Заступнику начальника відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю Акименко Л.В. довести інформацію в електронному вигляді до структурних підрозділів університету та до членів комісії.

Ректор

А.В. Васильєв

Проект наказу вносить  
Начальник НДЧ

Д.І.Курбатов

ПОГОДЖЕНО  
Проректор з наукової роботи

А.М.Черноус